

Офіційно

Права та обов'язки, соціальний та правовий захист військовозобов'язаних, призваних на військову службу у зв'язку з мобілізацією, та резервістів

Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, відповідно до ст. 1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», є конституційним обов'язком громадян України.

Обов'язки громадян щодо здійснення мобілізаційних заходів визначено Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію». Згідно зі ст. 22 цього Закону військовозобов'язані повинні обов'язково з'явитися за викликом до військових комісаріатів (військовозобов'язані служби безпеки України - за викликом Центрального управління або регіонального органу Служби безпеки України) для постановки на військовий облік та визначення призначення на період воєнного часу.

Під час мобілізації та переведення Збройних Сил України, інших військових формувань, Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту на штати воєнного часу громадяни (крім тих, які проходять службу у військовому резерві), зобов'язані з'явитися на збірні пункти у строки, зазначені в отриманих ними документах (мобілізаційних повістках або розпорядженнях військових комісарів, а військовозобов'язані Служби безпеки України - керівників органів, де вони перебувають на військовому обліку, військовозобов'язані Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту - керівників відповідних органів управління центрального органу виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту). Резервісти зобов'язані з'явитися до військово-лікарської комісії та командирами військових частин, в яких вони проходять службу у військовому резерві.

Громадянам, які перебувають на військовому обліку, з моменту оголошення мобілізації забороняється змінювати місце проживання без дозволу уповноваженої посадової особи.

Відповідно до ст. 23 Закону не підлягають призову на військову службу під час мобілізації військовозобов'язані: - заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, а також за підприємствами, установами і організаціями в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України;

- визнані відповідно до висновку військово-лікарської комісії тимчасово непридатними до військової служби за станом здоров'я на термін до шести місяців (з наступним проходженням військово-лікарської комісії);

- чоловіки, на утриманні яких перебувають п'ять і більше дітей віком до 16 років (такі чоловіки можуть бути призвані на військову службу у разі їх згоди тільки за місцем проживання);

- жінки, на утриманні яких перебувають діти віком до 16 років (такі жінки можуть бути призвані на військову службу у разі їх згоди і тільки за місцем проживання);

- зайняті постійним доглядом за особами, що його потребують, відповідно до законодавства України, в разі відсутності інших осіб, які можуть здійснювати такий догляд;

- народні депутати України;

- інші військовозобов'язані або окремі категорії громадян у передбачених законодавми випадках.

Права та обов'язки військовозобов'язаних під час проходження зборів та резервістів під час виконання ними обов'язків служби у військовому резерві встановлюються Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», іншими нормативно-правовими актами. Відповідно до ст. 29 цього Закону призвані на збори військовозобов'язані та резервісти, які виконують обов'язки служби у військовому резерві, забезпечуються матеріальними засобами в порядку і розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України.

За призваними на збори військовозобов'язаними на весь період зборів та резервістів на весь час виконання ними обов'язків служби у військовому резерві, включаючи час проїзду до місця їх проведення і назад, зберігаються місце роботи, а також займана посада та середня заробітна плата на підприємстві, в установі, організації незалежно від підпорядкування і форм власності.

Порядок і розміри грошового забезпечення та заохочення військовозобов'язаних та резервістів визначено постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2006 р. № 1644. Виплата середньої заробітної плати військовозобов'язаним за весь період зборів та резервістам за час виконання ними обов'язків служби у військовому резерві здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Якщо військовозобов'язаний захворів під час зборів,

а резервіст під час виконання ним обов'язків служби у військовому резерві і продовжують хворіти після їх закінчення, за ними зберігаються місце роботи і займана посада, а з дня закінчення зборів, у разі тимчасової непрацездатності, замість заробітної плати виплачується допомога по тимчасовій непрацездатності відповідно до закону.

Військовозобов'язаним, які на день призову на збори не працюють, на весь період зборів та резервістам з числа непрацюючих на весь термін виконання ними обов'язків служби у військовому резерві, включаючи час проїзду до військової частини і назад, виплачується грошове забезпечення в розмірі мінімальної заробітної плати за рахунок коштів, передбачених у Державному бюджеті України на утримання Міністерства оборони України та інших центральних органів виконавчої влади, які відповідно до закону здійснюють керівництво військовими формуваннями.

Ст. 16 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» передбачена виплата одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних та резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві, у розмірі, встановленому цим Законом.

Інформація надана Міністерством юстиції України

Благоустрій

За чисте довкілля

В нинішньому році весна прийшла рано, а тому і роботи по приведенню в належний санітарний стан населених пунктів району необхідно виконувати невідкладно. Розпорядженням голови районної державної адміністрації визначено основні напрямки діяльності та заходи, метою яких є створення привабливого вигляду населених пунктів.

В рамках проведення місячника «За чисте довкілля» та підготовки до святкування Великодня, Дня Перемоги в районі вже розпочато заплановані роботи.

Так, в Андрушівці з ініціативи міської ради, райдержадміністрації та районної ради при діловій підтримці приватного підприємця Грицишина Є. Я. розпочато комплекс ремонтно-відновлювальних робіт на Алеї Слави, що в міському парку. Планується виконання робіт по облицюванню постаменту меморіалу полірованими гранітними плитами, повністю буде переобладнано майданчик навколо братської могили, меморіальні плити будуть переполіровані та поновлено призвища загиблих земляків.

Силами Андрушівської міської ради розширено та благоустроєно майданчик для стоянки автомобілів біля міського кладовища, там продовжується встановлення бетонної огорожі. В населених пунктах району силами громад виконуються роботи по приведенню в

належний санітарний стан вулиць, скверів, кладовищ та прилеглих територій. Вже закінчилися весняні канікули і до робіт по санітарному очищенню населених пунктів також буде залучатися шкільна молодь.

На жаль, поряд з позитивними показниками у нас є багато не вирішених проблем. Це, зокрема, стихійні сміттєзвалища. В більшості населених пунктів відведено місця для побутових відходів. Сумлінні громадяни ними користуються. Але є й такі горе-господарі, які викидають сміття скрізь: в лісосмугах, в ярках на узбіччях доріг, але не на сміттєзвалищах.

Для того, щоб наші населені пункти мали привабливий вигляд, необхідно спільними зусиллями ліквідувати стихійні звалища сміття і недопускати їх повторного виникнення.

Юрій СТРУЦЬ, начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства РДА

НАКАЗ

військового комісара Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату

ПРО ОГОЛОШЕННЯ МОБІЛІЗАЦІЇ

Президентом України 17 березня 2014 року оголошена часткова мобілізація Збройних Сил України

НАКАЗУЮ:

1. Всім генералам, адміралам, офіцерам, прапорщикам, мічманам, сержантам, солдатом та матросам запасу, які постійно проживають на території Андрушівського району і мають мобілізаційне розпорядження або при отриманні персональної повістки військового комісаріату, з'явитися в строк на пункти, вказані в їх мобілізаційних розпорядженнях або персональних повістках. Військовозобов'язаним, які тимчасово проживають на території Андрушівського району та поза його межами, негайно вибути до місця постійного проживання і прибути в пункти, вказані в їх мобілізаційних розпорядженнях, а при неможливості - у військовий комісаріат за місцем перебування на військовому обліку.

2. Генералам, адміралам, офіцерам, прапорщикам, мічманам, сержантам, солдатом та матросам запасу, які не мають на руках мобілізаційних розпоряджень і не отримали повісток військового комісаріату, виїзд за межі району тимчасово забороняється.

3. Всі, хто підлягає призову, відповідно до п. 1 цього наказу при мобілізації зобов'язані мати при собі документи та особисті речі, вказані в мобілізаційних розпорядженнях та персональних повістках.

4. Підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості, військовозобов'язаних, які призиваються відповідно до п. 1 цього наказу, з роботи не звільняти. За ними залишаються їх робочі місця та посади.

5. Підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості, доставити справу автотранспорту, дорожньо-будівельну, підійомно-транспортну та іншу техніку в строки і пункти згідно наряду військового комісаріату. Громадянам - власникам засобів транспорту - доставити їх в строки і в пункти по вказівці військового комісаріату.

6. Громадяни України, які не з'явилися при мобілізації в указані строки і пункти, та керівники підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості, а також власники засобів транспорту, які не поставили в установлені строки техніку по нарядах військових комісаріатів або при мобілізації перешкождали цьому, несуть відповідальність згідно Закону.

7. Наказ оголосити і роз'яснити на підприємствах, в установах та організаціях, незалежно від форм власності та відомчої підпорядкованості.

Військовий комісар Андрушівсько-Попільнянського об'єднаного міського військового комісаріату, підполковник А. Ю. БЕСПАЛОВ

СПОРТИВНІ НОВИНИ

18-19 БЕРЕЗНЯ на базі спортивного комплексу Житомирського військового інституту ім. С. П. Корольова пройшов чемпіонат Житомирської області з гирьового спорту серед чоловіків, юніорів, юнаків і дуборств та серед жінок і дівчат у ривку гирі. В змаганнях взяли участь 106 спортсменів (50 чоловіків, 18 дівчат, 38 юнаків) із Новоград-Волинського, Попільнянського, Андрушівського, Червоноармійського, Коростишівського, Житомирського, Радомисльського районів та м. Житомир. Серед юнаків перше командне місце посіла збірна команда Новоград-Волинського району, друге - Андрушівської ДЮСШ, третє - збірна Радомисльського району. В особистому заліку чемпіоном області став Микола Гриб з Яропович, другі місця вибороли Людмила Турська, Яна Радчук із Зарубинець, Богдан Жук, Артем Ренецький та Микола Семенюк з Андрушівки, третє - Олександр Шлапак з Андрушівки. За результатами чемпіонату буде сформована збірна команда Житомирської області для участі у чемпіонаті України з гирьового спорту, який відбудеться 10-14 квітня в Донецьку.

3 МЕТОЮ популяризації здорового способу життя та залучення дітей і молоді до занять фізичною культурою та спортом 21 березня в смт. Червоне відбувся районний турнір з волейболу на кубок пам'яті С. В. Надуди. В змаганнях взяло участь 8 команд. Серед жінок I місце зайняла команда "Метеор" (м. Андрушівка), II - команда с. Зарубинці, III - смт. Червоне. Серед чоловіків I місце зайняла команда м. Андрушівки, II - с. Новоівницьке, III - смт. Червоне. Командам вручені кубки, дипломи, м'ячі.

21 БЕРЕЗНЯ команда учнів ДЮСШ (тренер Довгий О. Д.) брала участь в чемпіонаті Житомирської області з греко-римської боротьби, який проходив в м. Житомир.

24-25 БЕРЕЗНЯ два учні ДЮСШ (тренер Довгий О. Д.) брали участь в зональному чемпіонаті України з греко-римської боротьби в м. Києві, де посіли два третіх місця.

НА РАЙОННОМУ стадіоні "Колос" 25 березня відбувся районний турнір з футболу між командами ДЮСШ (м. Андрушівка, с. Павелки, смт. Червоне).

Наталія ПІНЧУКОВА, в. о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту РДА

ЗАЙНЯЛИ ПРИЗОВЕ ТРЕТЄ МІСЦЕ



3 2 ЛЮТОГО ПО 15 БЕРЕЗНЯ на стадіоні «Спартак» у м. Житомирі відбувся зимовий турнір з футболу, присвячений 70-річчю визволення Житомирщини від німецьких окупантів. Серед восьми команд Андрушівська «Фортуна» посіла третє місце. У підсумку перемогу здобула команда «Бараші-Житомир», на другому місці - «Полісся» с. Городниці. Чемпіон та призери турніру нагороджені кубками департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації.

Всі члени команди «Фортуна» дякують голові політичної партії Українська платформа «Собор» П. І. Жебріському за фінансову підтримку.

Ігор МАЛІНОВСЬКИЙ, начальник команди

На старт виходять вчителі

З ініціативи та фінансової підтримки райкому профспілки працівників освіти 26-27 березня проведено спортивні ігри працівників закладів освіти. В 5 видах змагань взяли участь понад 80 педагогів.

Переможцями стали: Сасько Людмила, Романський Олександр - настільний теніс; Заблоцький Юрій, Смолинська Наталія - шахи; Павленко Світлана, Затилюк Григорій - стрільба. Команда Андрушівської зони святкувала перемогу в змаганнях з міні-футболу, команда Старокотельнянської зони була сильнішою в змаганнях з волейболу.

Окрім спортивних досягнень, учасники змагань отримали радість спілкування з колегами, заряд бадьорості та енергії перед початком нової навчальної чверті. Переможці та призери нагороджені грамотами відділу освіти та райкому профспілки працівників освіти, кубком.

Катерина ВЕРБИЦЬКА, голова райкому профспілки працівників освіти